



手机防盗险 想理赔,没那么容易

申请理赔要凭“手机盗抢”报案回执

丢手机的经历想必很多人都有过,要是丢掉的还是昂贵的智能手机就更让人心疼了。如今,手机防盗险来啦。记者昨日从奇虎360获悉,其与国内一家财险公司共同推出了首个涉及手机盗抢的财险品种“手机防盗险”。也就是说,不管你的手机是被盗还是被抢,只要花费十几元就能获得1000元~3000元的赔偿。

现代快报记者 刘元媛 实习生 张薇

保费多少?

最低只要9.9元,可获1000元防盗险保额

用户只需要支付9.9元~19.9元的保费,在手机被盗后,就有可能获得1000~3000元赔偿。奇虎360企业传播部经理艾永春表示,这也是国内首个涉及手机盗抢的财险品种。

虽然目前保险产品在网上销售已很普遍,但消费者想要购买该款手机防盗险则必须通过手机购买,且必须先安装最新版360手机卫士客户端。根据购买流程,消费者先打开360手机卫士,点击“手机防盗”功能,再通过“登录360帐号”开启手机防盗功能。在进入“手机防盗

险”界面后,消费者可以选择不同价位的防盗险产品,不同的保费对应的保额也不一样。如购买保费为9.9元的手机防盗险可获得1000元防盗险保额。另外还有16.9元和19.9元两种保费价格,分别可获得2000元和3000元的防盗险保额。

对于为何一定要通过360安全卫士手机客户端购买手机防盗险,艾永春表示,如果通过网页进行投保,仅根据手机号码无法确定投保的手机到底是哪一部。“通过手机客户端投保可以准确锁定投保手机。”



漫画 俞晓翔

“噱头十足” 消费者很心动

“手机被抢,360敢赔!用户只需负担9.9元~19.9元不等的小费用,在手机被抢后,就可获1000元~3000元不等的大赔偿!”昨日,不少消费者被这条噱头十足的手机防盗险吸引。

360手机安全中心日前的一份微博用户调查显示,近七成的用户曾丢过手机。

与此同时,手机遭盗抢现象也很严重,手机被抢的新闻也屡见报端。

记者采访发现,手机防盗险确实魅力不小,不少消费者都表示会购买。一来保费并不贵,另外也可以弥补手机丢失的损失。

理赔门槛高 鉴定盗抢要公安机关证明

记者从360方面获悉,目前全国安装360手机卫士客户端的用户达3亿人,也意味着购买手机防盗险的市场非常庞大。但盗抢案件发生得越多,保险公司支出的保额也就越高。对此,360方面表示,一旦投保人手机被抢后,可先通过新版360手机卫士的定位功能,准确锁定手机当前所在的位置,失主可按图索骥找到手机。

一位财险公司人士告诉记者,手机防盗险和家财险中的“盗抢险”类似。家财险中的盗抢险也有对手机等便携式移动工具的保障,只是保障范围仅限于发生在投保人住宅住所内的盗抢。“手机防盗险是一种个性化的产品,手

机被偷后追回的可能性很小,这样保险公司理赔的风险变大。”上述人士说道。

但仔细研究手机防盗险的保险规则会发现,投保人在1年的保险期限内,要凭“手机盗抢”报案回执、购机发票和保单等申请理赔。而不明原因的丢失、久借不还等不属于盗抢,不会获得理赔。对此,江苏圣典律师事务所律师严国表示,鉴定盗抢要由公安机关出具证明,在报案回执上明确手机丢失的原因是“盗、抢”。“但警方不会轻易开具手机被盗的证明。”严国称,看似用小支出换来大保障,但想要真正获赔并不容易。“这也是手机防盗险钻的一个‘空子’”严国说。

中电·颐和家园

城中百萬平米人文居庭

8A之卓越学区

拉小分校、熊猫幼儿园 9年教育无忧

95-141m² 学区准现房 升值不升价

A级版块 城市之心	A级交通 10分钟可达全城	A级教育 全方位一站式教育设施	A级商业 成熟的多次商业体系
A级配套 齐全的配套设施	A级社区氛围 万名业主已入住	A级户型 绝海上游人居典范	A级景观 独一无二的景观资源

86657777

售楼中心: 中国·南京华电路1号
开发商: 南京中电颐和置业公司 全案代理: 广合机构

中电颐和置业
颐和园